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1. Übungsfolge / Damit beginnt ANAGRAMM:

A B C D E F G H I J K L M

N O P Q R S T U V W X Y Z

AU EU/ÄU EI/AI Ä Ö Ü ß

Mit diesem Blatt beginnt das Abenteuer, wieder besser Lesen und Schreiben 
zu lernen. Mit vielen verschiedenen Aufgaben, „schwereren und leichteren“ 
führt Sie ANAGRAMM durch das ABC. Viel Freude beim Lernen!

AUFGABE: Sie sehen in jeder Zeile ein Wort in großen Buchstaben. Lautieren Sie 
die einzelnen Buchstaben und sprechen Sie anschließend das Wort. 
Dann schreiben Sie das entsprechende Wort möglichst in Ihrer
gewohnten Schrift daneben und lesen Sie es.

U-T-A = _________

T-A-T = _________

H-U-T = _________

U-H-U = _________

AU = _________

T-AU = _________

H-AU-T = _________

1

A UTa u AU autH h

1
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neu:

A B C D E F G H I J K L M

N O P Q R S T U V W X Y Z
AU EU/ÄÜ EI/AI Ä Ö Ü ß

AUFGABE: Sie erhalten einzelne Buchstaben. Richtig aneinandergelegt, wird dar-
aus ein Wort, das in einen dieser Sätze passt.

Der ________ ist ein Vogel.

Die Frau hat einen bunten ________.

________ hat einen kleinen Hut.

Jeden Tag eine gute ________.

Das Boot hängt am ________.

Der ________ liegt auf der Wiese.

Die ________ ist glatt.

Der Schnee ________.

Das Kind ________ eine zarte ________.

Der ________ ________ eine Maus.

________! Das ________ weh!

1/1

a H h T t U u AU auA

2
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AUFGABE: Suchen Sie das richtige Wort und schreiben Sie es in die Lücke!

Der Mann ________ auf die Pauke.

Die ________ ist verletzt.

Sie ________ Mut.

Das ________ gut!

________ hat Urlaub.

Das ist eine gute ________!

Das ________ ist lang.

Der ________ sitzt schief.

Das Kind ________ eine Puppe.

Der _____ schützt die ________ vor Sonne.

tut         Haut         hat         Tau         haut         Hut        Tat   

Haut        Uta        Hut        hat

Jeder Satz hat eine Lücke. 

Unter den Sätzen stehen die entsprechenden Wörter. 

A B C D E F G H I J K L M

N O P Q R S T U V W X Y Z

AU EU/ÄU EI/AI Ä Ö Ü ß

1/2a

3
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Der Mann haut auf die Pauke.

Die Haut ist verletzt.

Sie hat Mut.

Das tut gut!

Uta hat Urlaub.

Das ist eine gute Tat.

Das Tau ist lang.

Der Hut sitzt schief.

Das Kind hat eine Puppe.

Der Hut schützt die Haut vor Sonne.

Lösungen zu BLATT 2a 1/2b

!
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Laute können  P a a r e  bilden! � A + U = AU 

Wörter lassen sich leichter legen, wenn Sie daran denken.

_____ ! Das tut weh!

Die H_____t ist glatt.

Der Schnee t_____t.

Das Boot hängt an einem T_____.

Der Mann h_____t auf die Pauke.

Der T_____ liegt auf der Wiese.

(BE-) MERKENSWERTES ! 1/3

!
AUFGABE: Setzen Sie in die Lücke ein und lesen Sie den ganzen Satz!au

5
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AUFGABE: Ergänzen Sie mit diesen Buchstaben die folgenden Wörter!
(In einer Spalte kommt ein Wort nur einmal vor.)

____ut U____a Ta____

____aut T____u Ut____

____hu H____t tu____

____aut T____t Ta____

____u H____ut Hu____

____au U____u a_____

____at t_____t ha____

____aut h_____t tau____

Überprüfen Sie Ihre Wörter anhand des Lösungsblattes!

Diesen Wörtern fehlt einer der Buchstaben, 

mit denen Sie gearbeitet haben:

A B C D E F G H I J K L M

N O P Q R S T U V W X Y Z

AU EU/ÄU EI/AI Ä Ö Ü ß

1/4a

?
A H T U
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Lösungen zu BLATT 4a

Manchmal gibt es mehrere Möglichkeiten!

Hut /tut Uta Tat / Tau

Haut /haut /taut Tau Uta

Uhu Hut tut

Haut /haut /taut Tat Tat / Tau

au Haut Hut

Tau Uhu au

hat /Tat tut hat

Haut /haut /taut hat taut

1/4b

!

7
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Viel Spaß beim Kreuzworträtseln!

A B C D E F G H I J K L M

N O P Q R S T U V W X Y Z

AU EU/ÄU EI/AI Ä Ö Ü ß

H

K

W A A G E R E C H T

1 „Er ____ Mut.“   Welches Wort fehlt? 
3 „Das Eis ______ .“   Welches Wort fehlt? 
5 Mädchenname 
7 Schmerzensruf 
8 Nachtvogel 

R

N
E
S

8

765

3 4

1 Oberfläche des Körpers
2 Morgens auf der Wiese liegt ....
3 Seil
4 Handlung
6 Wiese an einem Fluss

21

1/5a

E
C

T

?

Überprüfen Sie Ihre Lösungen mit Blatt 1/5b !

8
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Lösung des Kreuzworträtsels

WAAGERECHT:

1 „Er ____ Mut.“ -  HAT
3 „Das Eis ______ .“ -  TAUT
5 Mädchenname -  UTA
7 Schmerzensruf -  AU!
8 Nachtvogel -  UHU

SENKRECHT:

1 Oberfläche des Körpers - HAUT
2 Morgens auf der Wiese liegt -  TAU
3 Seil -  TAU
4 Handlung -  TAT
6 Wiese an einem Fluss -  AU

1/5b

!
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